11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2010 22:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 22:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194276/answer/194277




9T0 MOXKeT OLITh CUMIITOM ITPocTaTuTa. CliemyeT 00paTUThCS K YposIory u obciemoBaThes. s
Haydaja JOCTAaTOYHO OYHeT BHIIIOJIHUTh aHAJIM3 CeKpeTa MpocTaThl U Y3U M0o4eBOT0 My3hIps U
npoctaTel (+TpY3HM). [lanbHelIne NeliCTBUS UCXO0Od U3 Pe3yIbTaTOB aHAIA30B.

Bomnbilie HUKaK HENb3s GYI[GT OIIpenenTh, €eCThb Y Bac IIPOCTATHUT UJIK HET.



